

Ленинградский НИИСХ «Белогорка» – филиал ФГБНУ «ФИЦ картофеля имени А.Г. Лорха» – многолетний и почётный партнёр выставки «Агрорусь»

С 1 по 4 сентября 2021 года в Санкт-Петербурге, на площадке «ЭкспоФорум» состоялась 30-я Юбилейная международная агропромышленная выставка «АГРОРУСЬ».

Ленинградский НИИСХ «Белогорка» – филиал ФГБНУ «ФИЦ картофеля имени А.Г. Лорха» принял участие в выставке, где представил свои научные достижения: новые сорта картофеля, пшеницы, ячменя, ржи, рапса, люпина и многолетних трав, созданные селекционерами института, методические рекомендации по возделыванию новых сортов сельскохозяйственных культур.



3 сентября в рамках Деловой программы выставки АГРОРУСЬ Ленинградским НИИСХ «Белогорка» организована и проведена Международная конференция «Традиции и инновации в решении проблем растениеводства». Научные доклады были представлены коллегами из различных городов (Киров, Калуга, Москва, Владимир, Санкт-Петербург, Белгород и Жодино (Беларусь)). Затронуты вопросы селекции и семеноводства традиционных и новых сельскохозяйственных культур, инновационных подходов в организации научно-практической деятельности с использованием современных методов исследования. В процессе конференции были достигнуты договоренности о научно-техническом сотрудничестве и обмене опытом.



4 сентября, в последний день выставки, состоялось награждение участников-юбиляров проекта и победителей отраслевых конкурсов 30-й Юбилейной агропромышленной выставки-ярмарки АГРОРУСЬ-2021.

В честь юбилея проекта «АГРОРУСЬ» и в знак признания научных достижений и дружбы Ленинградскому НИИСХ «Белогорка» – вручили юбилейную статуэтку!

